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CARACTERISTICAS

JY-4627

Tension: 220-240V ~
Frecuencia: 50 Hz
Potencia: 10 W

INTRODUCCION

Le felicitamos por haber elegido este nuevo producto. Este
cortapelos es muy facil de usar,pero por favor, lea este manual antes
de poner el aparato en funcionamiento para sacar el maximo
provecho de él y para un uso seguro y duradero. Guarde estas
instrucciones para una posible consulta posterior. Si entrega este
cortapelos a otro propietario, entréguele también este manual.
Nunca deje a los nifios jugar ni manipular el material de embalaje,
las bolsas, espuma de poliuretano, etc., ya que existe riesgo de
asfixia.

CONEXIONALARED A\

Antes de conectar el aparato, compruebe que el voltaje de la red
coincida con el voltaje indicado en la placa de caracteristicas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD A\

Cuando use aparatos eléctricos y especialmente en presencia de
nifos, existen un cierto numero de reglas de seguridad que deben
respetarse tomando medidas basicas de seguridad para reducir el
riesgo de quemaduras, electrocucion, incendio o lesiones
personales, especialmente las siguientes entre otras:

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD/AA

Aligual que con la mayoria de los aparatos, las partes eléctricas

estan bajo tension, incluso cuando el interruptor esta apagado:

Para reducir el riesgo de electrocucion:

1. Siempre "desenchufe" inmediatamente después de usar, tirando
de la clavija, nunca del cable.

2. No lo use mientras se bana.

3. No coloque o cuelgue el cortapelos donde se pueda caer o ser
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empujado a una bariera o un lavabo o recipiente con agua.

4. Si el aparato cae al agua, "desenchufelo" inmediatamente. No
meta la mano en el agua.

5. Nunca haga funcionar este electrodoméstico si tiene el cable o
enchufe dafiado, si trabaja irregularmente, si se ha caido, dafiado
o ha caido al agua. Lleve el aparato a un servicio técnico para su
revision y reparacion.

ADVERTENCIA:NO UTILIZAR EN EL BANO O EN LADUCHA

*Mantenga el aparato alejado del agua. No utilice este aparato cerca
del agua y bafieras, duchas, cubetas u otros recipientes que
contengan agua.

*No utilice este aparato para otros fines distintos a los descritos en
este manual como cortar el pelo a las mascotas, etc.

*No utilice el cortapelos en exteriores, ni donde se utilicen aerosoles
(spray), benceno, disolventes, pintura, etc. o donde se esté
administrando oxigeno.

*No deje el aparato sin vigilancia cuando esté enchufado a la red
eléctrica.

«E| aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afios y superior y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o formacion apropiadas respecto al uso del aparato de
una manera segura y comprenden los peligros que implica.

Los nifios no deben realizar las tareas de limpieza y mantenimiento
del aparato a no ser que sean mayores de 8 afios y estéen bajo
supervision.

*Mantenga este electrodomeéstico y su cable eléctrico fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios

*Hay que vigilar a los ninos para asegurarse de que no jueguen con
el aparato.

*Desenchufe siempre el aparato después de usarlo. Nunca lo
guarde conectado.

*Para evitar descargas eléctricas, no introduzca objetos metalicos
por las rejillas de aire.

*No enrolle el cable de alimentacion alrededor del aparato.
Mantenga el cable lejos de superficies
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calientes.

«Nunca cuelgue el cortapelos por el cable, puede danas las
conexiones internas.

*No afiadir al cortapelos accesorios que no estén recomendados por
el fabricante, porque podrian ser peligroso.

*Compruebe el cable de alimentacion con regularidad por si
estuviera danado.

*Si el cable de alimentacion esta dafiado, deber ser sustituido por el
fabricante, servicio técnico o personal cualificado similar, con el fin
de evitar un peligro.

«Cuando el cortapelos, es usado en un cuarto de bafo, desenchufar
después de usarlo ya que la proximidad del agua presenta un
riesgo aun cuando el cortapelos este desconectado.

*Este cortapelos de pelo en caso de fijarlo, se debe colocar fuera del
alcance de una persona que este banandose o duchandose.

INSTRUCCIONES DE USO

Descripcién del cortador de pelo y sus partes
Las partes del cortador de pelo y los accesorios que lleva son:

Cuchilla superior
p N

Cuchilla inferior

Palanca de las cuchillas——

Botdn puesta en marcha

Accesorios:

el \* \y

9mm 12mm Peinelargo  Tijeras Cepillo para Aceite
limpieza especial

ALINEACION DE LAS CUCHILLAS

* Después de su fabricacion esta afeitadora ha pasado estrictos
controles de seguridad.
*Las hojas han sido lubricadas y alineadas en el proceso de
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* Después de su fabricacion esta afeitadora ha pasado estrictos
controles de seguridad.

*Las hojas han sido lubricadas y alineadas en el proceso de
fabricacion.

»Las cuchillas deben quedar alineadas si han sido extraidas
para la limpieza o reemplazo.
Para realinear las hojas, ajuste la hoja & A

e inferior y superior con cada diente, punto WWW
por punto. (El final del diente de la hoja 1!

superior deberia estar aproximadamente
1,2 mm. de la hoja inferior).

1.2mm

» Si la alineacion de la hoja es incorrecta, agrégueles
unas gotas de aceite, encienda la afeitadora por un
momento, apague y desenchufe. Afloje ligeramente
los tornillos y ajuste las hojas.

* Finalmente apriete los tornillos.

LUBRICACION:

* Para mantener su afeitadora en buenas
condiciones, las hojas se deben aceitar
cada varios cortes. No usar mucha
cantidad para que no resbale y ensucie
toda la maquina.

*No utilice aceite no adecuado, como mineral denso, aceite
mezclado con queroseno o disolvente, ya que cuando se evapore
el disolvente, dejara el aceite denso y podria hacer mas lento el
corte.

* Utilice aceite especial para maquinillas de afeitar.

PALANCADE AJUSTE DE LAS HOJAS:

» Esta palanca esta convenientemente cerca del pulgar, (si Vd. Es
diestro), por lo que podra ajustar facilmente las hojas cuando la
afeitadora este en su mano.

»La palanca le anade versatilidad a su cortapelo, permitiendo
cambiar gradualmente la cercania de su corte sin un peine
accesorio.
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* Cuando la palanca esté en su posicion mas alta, las hojas le daran
el corte mas corto. Empujando la palanca hacia abajo incrementara
gradualmente la longitud del corte.

* En su posicidon mas baja, dejara su cabello aproximadamente de la
misma longitud que el peine 1.

* La palanca también extendera el uso de sus hojas, ya que en cada
posicion habra un diferente filo de corte.

» Ademas si el cabello atasco las hojas, podra sacarlo sin tener que

quitarlas.

» Cuando el cortapelo este funcionamiento,
mueva rapidamente la palanca de arriba Close cut
abajo, (“close cut a longer cut”). Con esta Longer cut
accion,ayudara a mantener las hojas / » )
; ; [ : i
limpias. MJ)“://
Si su cortapelo no corta y esto no lo [N\ fA Py &
soluciona, es debido a que sus hojas PTLTZ“J/\///

estaran desafiladas, reemplacelas e
con hojas nuevas. =

COMO CORTAR EL CABELLO:

Antes de empezar el corte:

1.Inspeccione el cortapelo, asegurandose de que este libre de aceite
entre los dientes de las hojas y hagala funcionar para distribuir el
aceite y asegurarse de que funcione suavemente. Limpie el
exceso de aceite. Esta operacion deberia hacerse después de
cada uso. Cuando use la maquina, desenrolle el cable para evitar
nudos.

2.Siente a la persona de manera que le quede la cabeza
aproximadamente al nivel de sus ojos. Esto permite una buena
visibilidad durante el corte y un control relajado de la unidad.

3.Siempre antes de cortar, peine el pelo varias veces
para que no esté enredado.

4.Coloque una toalla alrededor del cuello y hombros de la persona a
la que le corte el pelo.

CONSEJOS:
» Corte el pelo de una manera relajada y lenta. Use cortes cortos,

trabaje gradualmente sobre toda la cabeza.
Siempre corte poco pelo, ya que luego siempre podra cortar mas.
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» Cuando vaya trabajando peine frecuentemente el cabello en el
estilo que quiere el corte.

» Cuando corte con este cortapelo, es mejor que el cabello esté seco
y no mojado. Con el pelo seco es mas facil controlar la cantidad de
pelo a cortar.

» Cortar el pelo requiere practica, por eso siempre es bueno dejar el
pelo mas largo para los primeros cortes hasta que se acostumbre
al largo que quiere.

PEINES Y ACCESORIOS:

» Peine accesorio 1 deja el pelo 3 mm. de largo.
* Peine accesorio 2 deja el pelo 6 mm. de largo.
* Peine accesorio 3 deja el pelo 9 mm. de largo.
* Peine accesorio 4 deja el pelo 12 mm. de largo.

Para sujetar un peine accesorio, sosténgalo con los dientes hacia
arriba y deslicelo dentro y por la hoja hasta que el frente del peine se
coloque firmemente contra la hoja del cortapelo.

Para quitar el peine, simplemente tire hacia arriba y saquelo de la
hoja del cortapelo.

Para cortes exactos, permita que el peine accesorio corte su camino
a través del cabello. No lo fuerce. Peine el cabello con frecuencia
para evitar que se enrede y para igualar el corte.

PASO 1.-LANUCA

1.Ajuste el accesorio de peine 3 mm. 0 6 mm.

2.Mantenga apuntando hacia arriba el borde del cortapelo y empiece
el corte de cabello, empezando por el centro de la cabeza ala
altura de la base de la nuca. (Fig 1).

3.Sostenga el cortapelo de forma confortable en su mano,
suavemente contra la cabeza con los dientes del peine hacia
arriba.Gradual y lentamente levante el cortapelo,
trabajando hacia arriba y hacia abajo a traves
del cabello, recortando solo un poco cada vez.
Al cotar,levante gradualmente el cortapelo
hacia Vd.Continue cortando la parte de atras
desde la nuca hasta la parte de arriba de las
orejas
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PASO 2.- PARTE TRASERADE LA CABEZA.

Cambie al accesorio de peinede 9 mm. 6 12 mm.
y corte el cabello de la parte de atras de la
cabeza. (Fig. 2).

PASO 3.-LADOS DE LA CABEZA

Cambie al peine accesorio mas corto 3 mm. 6 6 mm.

y corte las patillas. Luego cambie a uno de los mas iﬁ
largos: 9 mm. 6 12 mm. y continue cortando hacia

arriba. (Fig. 3).

PASO 4.- PARTE SUPERIOR DE LA CABEZA.

1.Usando el peine accesorio 9 mm. 6 12 mm., corte el cabello de la
parte de arriba de la cabeza desde atras hacia el frente en contra
de la direccion en la cual el cabello normalmente crece. (Fig. 4). En
algunos casos, esto puede requerir el corte desde la frente hacia
atras.

2.Los peines accesorios de 3 mm. 6 6 mm. son usados para lograr
un corte al ras 0 mas corto.

3.Para cabello mas largo en la parte de arriba, use el peine y levante
el cabello en la parte de arriba. Corte por arriba del peine con el
cabello levantado o sostenga el cabello entre los dedos y cote el
largo que desee. (Fig. 5y 6). Siempre trabaje desde la parte de
atras de la cabeza. Vd. puede cortar el cabello mas corto en forma
gradual reduciendo el espacio entre el peine/dedos y la cabeza.
Peine los recortes del cabello y controle las mechas desparejadas.

PASO 5.-ACABADO FINAL

1.Finalmente utilice el nivel mas estrecho sin peine accesorio, para
un recorte mas cerca alrededor de la nuca. Los lados del cuello y
las orejas.
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2.Para hacer una linea recta en las patillas, déle la vuelta al
cortapelo cambiando el lado reverso mas alto. (Fig. 7)

3.Presione el cortapelo en angulos derechos a su cabeza, las puntas
de las hojas suavemente tocando la piel y trabajando hacia abajo.
De esta manera Vd. obtendra un corte muy limpio.

ESTILO DE CORTES: MUY CORTOS

1.Empezando con el peine accesorio mas largo (12 mm.), corte
desde la nuca a la coronilla. Sostenga el peine contra la cabeza y
mueva lentamente el cortapelo a través del cabello. (Fig. 8)

2.Use el mismo procedimiento del costado mas bajo al mas alto de
la cabeza y mueva lentamente el cortapelo a traves del cabello.

3.Para dar un “look” mas plano en la parte superior, debe cortar el
pelo de esa parte con un peine plano.

Use peines accesorios mas cortos para estrechar el pelo hacia la

linea del cuello, peine el cabello y controle las areas desparejadas,

los costados y la linea del cuello como se describe previamente.

GARANTIA POST VENTA

El consumidor tiene derecho a la garantia legal de 2 afios de
acuerdo con el Real Decreto Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16
de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley
General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras
leyes complementarias y su modificacion por la Ley 3/2014 de 27 de
marzo.

La garantia legal se aplicara sobre cualquier falta de conformidad de
origen. El consumidor para poder obtener la subsanacion de la falta
de conformidad debera aportar el documento o justificante de
compra, factura, ticket, etc., junto con el producto al establecimiento
vendedor. Este establecimiento se pondra en contacto con el
proveedor, que analizara el producto y procedera a su reparacion o
sustitucion por uno nuevo segun proceda.
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La garantia legal no sera de aplicacion en caso de manipulacion del
aparato, apertura del mismo, caida, uso indebido, uso en tension
incorrecta, etc.

DECLARACIONC € DE CONFORMIDAD

Este cortapelos de pelo cumple las exigencias de las Directivas
Europeas vigentes y Normas Armonizadas. Dicho cumplimiento se
confirma mediante el marcado CE. El fabricante dispone de las
declaraciones correspondientes.

Directiva de Baja tension 2006/95/CE y Compatibilidad
Electromagnética 2004/108/CE

Normas: UNE-EN 60335-1:2001, Aparatos electrodomeésticos y
analogos; 60335-2-8:2004, Requisitos particulares cortadores de
pelo.

ADVERTENCIAS PARA LA ELIMINACION

@) Para su transporte, nuestras mercancias cuentan con un
embalaje optimizado. Este consiste por principio en materiales no
contaminantes que deberian ser entregados como materia prima
secundaria al servicio local de reciclado de residuos 6 punto limpio.

Este producto cumple la Directiva de la UE 2002/96/CE.
== E| simbolo del cubo de basura tachado sobre el aparato indica
que el producto, cuando finalice su vida util, debera desecharse
separado de los residuos domiciliarios, en zona para aparatos
eléctricos o devolviéndolo a su distribuidor cuando compre otro
aparato similar. Si el aparato inutilizado es recogido correctamente
como residuo separado, podra ser reciclado, tratado y desechado
de forma ecoldgica; esto evita un impacto negativo sobre el medio
ambiente y la salud y contribuye al reciclaje de los materiales del
producto. Para obtener mas informacion sobre los servicios de
desecho de residuos disponibles contacte con la tienda donde
compro el aparato o su Ayuntamiento le informara sobre
posibilidades de deposicion para los aparatos en desuso.

Importado por: Zodix Import, S.L.

C/ Repiaix s/n 17451 Sant Feliu de Buixalleu
Girona - Espania NIF.: B-55310189
Fabricado en China

http://liyset-info.com




CARACTERISTIQUES

JY-4627

Tension: 220-240V ~
Fréquence: 50 Hz
Puissance: 10 W

INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté cette tondeuse a cheveux professionnelle a
haute performance et a faible bruit. |l obtiendra la grande satisfaction
de son utilisation.

Avant utilisation, lire les instructions pour plus de sécurité et une
manipulation correcte. Conservez les instructions pour reférence
future. Si vous vendez ou donnez cette machine, le retourner en
suivant les instructions.

Ne jamais laisser les enfants jouer ou manipuler des matériaux
d'emballage, des sacs, de la mousse de polyuréthane, etc., carils
risqueraient de suffoquer.

CONNEXION AU RESEAU A

Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension du secteur
correspond a la tension indiquée sur la plaque signalétique.

CONSIGNES DE SECURITE

Lors de I'utilisation d'appareils électriques, en particulier en présence
d'enfants, vous devez respecter un certain nombre de regles de
sécurité en prenant des mesures de sécurité elémentaires afin de
reduire les risques de brilures, d'électrocution, d'incendie ou de
blessures , notamment les suivantes :

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Comme avec la plupart des appareils, les composants électriques

sont sous tension, méme lorsque l'interrupteur est désactive:

Pour réduire le risque d'électrocution:

1. Toujours "débrancher" immédiatement aprés utilisation, en
tirant la fiche, jamais le cordon.

2. Ne pas utiliser pendant le bain.




3. Ne placez pas et ne pendez pas la tondeuse a cheveux a
un endroit ou elle pourrait tomber ou étre poussée dans une
baignoire, un évier ou un bol d'eau.

4. Sil'appareil tombe dans l'eau, "débranchez-le" immédiatement.
Ne mets pas ta main dans l'eau.

5. Ne faites jamais fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche
est endommagé, s'il fonctionne irrégulierement, s'il est tombe, s'il
a étée endommage ou s'il est tombé dans I'eau. Apportez I'appareil
a un service technique pour inspection et réparation.

AVERTISSEMENT:NE PAS UTILISER DANS LA SALLE DE BAIN OU LADOUCHE

Gardez |'appareil a I'écart de I'eau. N'utilisez pas cet appareil a
proximité d'eau, de baignoires, de douches, de seaux ou d'autres
récipients contenant de l'eau.

*N'utilisez pas cet appareil a des fins autres que celles décrites dans
ce manuel, telles que couper les cheveux des animaux
domestiques, etc.

 Pas utiliser la tondeuse a cheveux a I'extérieur ou lorsque I'aérosol
(spray), le benzéne, les solvants, la peinture, etc. sont utilisés ou ou
l'oxygene est administre.

»Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché sur
le secteur.

* | 'appareil peut utiliser les enfants de 8 ans et plus et les personnes
a capacité réduite physiques, sensorielles ou mentales ou manque
d'expérience et de connaissances si elles ont eté supervisées ou
une formation appropriée en ce quiconque l'utilisation de l'appareil
en toute securite et lls comprennent les dangers que cela implique.

»Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entretenir 'appareil sans
avoir au moins 8 ans et sous surveillance.

» Gardez I'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

» Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent
pas avec l'appareil.

* Un Débranchez toujours I'appareil aprés utilisation. Ne le laissez
jamais connecté.

» Pour éviter les chocs électriques, introduire le métal par les évents
d'air.

»Ne pas enrouler le cordon autour de I'appareil. Garder le cordon



loin des surfaces chaudes.

» Ne jamais accrocher la tondeuse par le cable, pouvez - vous
endommager les connexions internes.

* N'ajoutez pas d'accessoires qui ne sont pas recommandés par le
fabricant a la tondeuse, car ils pourraient étre dangereux.

» VVérifiez le cordon d'alimentation régulierement possible es
dommages.

* Si le cordon d'alimentation est endommage, il doit étre remplacé
par le fabricant, le service ou le personnel qualifié afin d'éviter tout
danger.

* Lorsque la tondeuse a cheveux est utilisé dans une salle de bains,
debrancher apres utilisation car la proximité de I' eau présente un
risque méme lorsque la tondeuse est déconnecte .

« Cette tondeuse a cheveux devrait fixer, doit étre placé hors de
portée d'une personne qui est un bain ou une douche.

MODE D'EMPLOI

Description du coupeur de cheveux et de ses parties
Les pieces de latondeuse a cheveux et les accessoires qu'elle
porte sont:

Feuille supérieure —

Feuille inférieure —

Levier

Bouton marche / arrét

Accessoires :

3mm 6mm 9mm

12mm Peignelong  Ciseaux Huile spéciale  Brosse de netioyage

ALIGNEMENT DES LAMES:

* Apres la fabrication, la tondeuse a passe le contrdle de qualité strict.
»Les pales ont été graissés et alignés.




»Les lames doivent étre alignés s'ils ont été enlevés pour le
nettoyage ou le remplacement.

* Pour aligner les lames s'adaptent le bas W 1.2mm
et le haut feuille avec chaque dent,
point par point. (La fin de la lame )}

supérieure de la dent doit étre
d'environ 1,2 mm. Que la feuille du bas).

Si l'alignement de |la lame est incorrect, mettre
quelques gouttes d'huile, tournez le rasoir pour
un moment, éteindre et débrancher. Desserrer
légerement les vis et ajuster. Serrer les vis aprés
que les lames sont alignées.

—

HUILE :

Pour garder le rasoir en bon état, les lames 3
doivent étre huilés tous les quelques

utilisations. N'utilisez pas beaucoup pour 0

eviter de glisser et de salir toute la machine. MWMWH

Ne pas utiliser d'huile inappropriée, ou de la graisse ou de 'huile
meélangée avec du kéroséne ou solvant,comme le solvant s'évapore,
et laisser I'huile lourde peut ralentir le mouvement des feuilles.
Utilisez une huile spéciale pour cette machine.

LAMES AJUSTEMENT LEVIER

*Ce levier est situé prés du pouce, (si vous étes droitier), ainsi vous
pouvez facilement ajuster lorsque les lames de rasoir en leur
pouVvoir.

* Ce levier permet la tondeuse plus polyvalent, peut modifier
progressivement la proximité de sa cour sans mettre un accessoire
de peigne.

*Lorsque le levier est dans sa position la plus haute, les feuilles
donnent le tribunal le plus proche et de laisser ses cheveux courts.
Poussant le levier vers le bas le lac d'augmenter progressivement
la coupe.




* Dans sa position la plus basse, le levier laissera vos cheveux a peu
pres la méme longueur que le peigne # 1.

«Le levier sera également prolonger la vie de leurs feuilles, puisque
chaque poste sera une autre zone de coupe.

 Aussi, si les cheveux coince feuilles, vous pouvez 'enlever sans
avoir a les retirer.

»Quand la tondeuse est en marche, se déplacer rapidement, une
couple de fois, le levier vers le haut et
vers le bas, (“close cut alonger cut”).. T
En faisant cela, toujours apres
g / o Longer cut
I'utilisation de votre tondeuse, / b
aidera a garder des draps propres. f' A//)

F

|
“ | ]
Si votre tondeuse pas couper et cette N L 7
. . . N et
opération ne vous aident pas, ces T @ v
lames émoussées, remplacez-les — ;ji_f

=
par de nouvelles feuilles. s

INSTRUCTIONS POUR COUPER LES CHEVEUX

Avant de commencer:

» Controler et vérifier que la machine est libre d'huile entre les dents
de la lame et tourner pour répartir I'huile et d'assurer une circulation
fluide. Retirer I'excés d'huile. Ceci doit étre fait apres chaque
utilisation. Lors de l'utilisation de I'appareil, redressant le fil de
temps en temps.

* Asseoir la personne sur le niveau de vision pour un meilleur
contrdle de I'opération.

» Avant de couper, d'abord peigner vos cheveux pour les déméler et
le laisser dans une position naturelle.

* Placez une serviette autour du cou et les épaules de la personne.
Couper les cheveux et lentement déetendue.

* Enlever les poils des lames.

* Peigne souvent pendant la coupe.

* Il est recommandé de sécher les cheveux a couper avec cette
machine car cela donne plus de contréle sur les cheveux a couper.

Couper de cheveux est une tache qui demande de la pratique, nous
vous recommandons donc de laisser les cheveux longs pendant les
premieres coupes de vous familiariser avec le fonctionnement et
l'utilisation des differents rayons.



PEIGNES OU ACCOUPLEMENTS

Pour les coupes de cheveux differents

* Le peigne accessoire 1 laisse les cheveux 3 mm. long
* Accessoire peigne 2 laisse les cheveux 6 mm. long

* Accessoire peigne 3 laisse les cheveux 9 mm. long

* Accessoire peigne 4 laisse les cheveux 12 mm. Long

Pour attacher un peigne a dents tenir et glisser sur la lame jusqu'a ce
qu'elle soit bien.

Pour supprimer, tout simplement tirer vers le haut et loin de la lame
Pour une méme coupe, de permettre le peigne de coupe passant a
travers les cheveux. Ne forcez pas rapidement.

Aussi n'oubliez pas de peigner vos cheveux frequemment et enlever
les poils reste coupée.

ETAPE 1 - ARRIERE inférieure de la téte

1.Fixez le peigne 3 mm ou 6 mm

2.Maintenez la machine et commencer a couper a partir du centre de
la base arriére de la téte (fig. 1)

3.Maintenez la machine confortablement dans votre main et appuyez
trés légérement sur le cuir chevelu.Graduellement
et lentement soulever la machine a couper
lentement.

4.Tout en soulevant, se rapprochant
progressivement de la téte de la machine
vers vous continuez a couper vers le haut
des oreilles de dessous.

Fig. 1
ETAPE 2 - ZONE ARRIERE
Changement a la suite de plus de 9 mm ou
un peigne de 12 mm et couper l'arriere de
la téte (Fig. 2).
Fig. 2

ETAPE 3-COTES DE LATETE



Passer a I'une de court 3 mm ou raccords de 6 mm
et couper le bas des cotés.

Augmenter progressivement la longueur des cotés -
jusqu'a I'évolution de couplage a la plus longue de

9 mm ou 12 mm, et continuer vers le haut de la

téte. (Fig. 3) Fig. 3

ETAPE 4 -DESSUS DE LATETE.

1.L'accouplement d'utilisation 9mm ou 12mm, et couper le haut de
sa téte en arriere, contre le sens de la pousse des cheveux. (Fig. 4)
dans certains cas de coupe d'avant en arriere est nécessaire.

2.Accouplements 3 ou 6 mm sont utilisées pour les raccourcis.

3.Utiliser pour une longueur supérieure le peigne compris, pour
soulever les cheveux a la hauteur désirée et tenir les cheveux
entre les doigts pour la coupe (fig. 5 et 6). Toujours travailler de
l'arriere vers 'avant.

Fig. 4
ETAPE 5-LAFINITION

1.Enfin, utilisez le levier sans raccords pour former les bords des
cheveux sur les tempes, derriere l'oreille et le cou.

2.Pour générer une ligne droite, vers la machine (Fig. 7)

3.Presse la machine carrément sur la téte jusqu'a ce que les dents
touchent legérement la téte. Donc, la coupe propre offerte par
cette machine est obtenu.




COUPE ELEGANT. TRES COURT

1.Commencez par 12 mm attachent plus a 'arriére de la
couronne.
Maintenez le peigne de plan contre la téte et se déplacer
lentement la machine dans les cheveux (Fig. 8).

2.Utilisez la méme procedure pour le coté inférieur vers le haut,
comme indiqué sur la figure. Couper dans le sens inverse de la
pousse des cheveux. Et puis au niveau des cétés coupés.

3.Pour donner une coupe a plat au sommet de la téte, nous vous
recommandons d'utiliser le peigne plat plutdt que des
accouplements.

4.Utilisez le couplage plus courte pour les fonds. N'oubliez pas
peigneé frequemment et coupe de cheveux.

GARANTIE

Le consommateur a le droit a la garantie légale de deux ans,
conformément aux régles de droit francais de protection des
consommateurs.

Le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des
vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L211-4
et suivants du Code de la consommation.

La garantie légale applique a tout défaut de conformite d'origine. Le
consommateur d'obtenir la correction du défaut de conformite doit
fournir le document ou preuve d'achat, la facture, billet, etc., avec le
produit au distributeur. Cet établissement prendra contact avec le
fournisseur, qui va analyser le produit et doit réparer ou remplacer
au besoin.

La garantie légale ne concerne pas, en cas de manipulation,
d'ouvrir le méme, les coups, I'abus, une mauvaise utilisation de
['électricité, etc.

DECLARATION C € DE CONFORMITE

Ce coupeur professionnel repond aux exigences des directives
européennes en vigueur et des normes harmonisées. Cette
conformité est confirmeée par le marquage CE. Le fabricant a les
déclarations pertinentes.



INSTRUCTIONS POUR L'ELIMINATION

@) Pour I'expédition, nos marchandises sont conditionnées dans
un emballage optimisé. Cela consiste essentiellement a utiliser
des matériaux non polluants doivent étre soumis en tant que
matiére premiére secondaire au service de recyclage local ou un
centre de collecte des déchets.

ﬁ Ce produit est conforme a la directive européenne 2002/96/CE.
== Le symbole de la poubelle barrée sur I'appareil indique que

la fin de sa durée de vie disposée separement des ordures
menageres, la zone des appareils ou retourner a votre courtier
lorsque vous achetez un appareil similaire. L'utilisateur est
responsable de prendre le jeu a un recyclage de déchets spéciaux a
la fin de sa vie utile, sinon, il peut étre puni en vertu des régles de
recyclage des déchets solides ou les reglements
environnementaux. Si l'appareil est désactive correctement et
déchets collectés séparément, peuvent étre recyclés, traites et
eliminés d'une maniére respectueuse de I'environnement, évitant
ainsi un impact négatif sur I' environnement et la santé, et contribue
au recyclage des matériaux du produit. Pour plus d'informations sur
les services d'élimination des déchets disponibles, contactez votre
service d'élimination des déchets de I'organisme ou le magasin ou
vous avez acheté 'appareil. Le fabricant ou I'importateur est
responsable pour le recyclage, le traitement et les déchets
organiques, soit directement ou par l'intermédiaire d'un systéme
public.Votre conseil de la ville ou de la municipalité informera des
possibilités de dépbt pour le matériel obsoléte.



CHARACTERISTICS

JY-4627

Voltage: 220-240V ~
Frequency: 50 Hz
Power: 10 W

INTRODUCTION

Congratulations on choosing this new product. This hair clipper is
very easy to use, but please read this manual before putting the
device into operation to get the most out of it and for safe and
long-lasting use. Save these instructions for possible later reference.
If you hand this hair clipper to another owner, give this manual as
well.

Never let children play or handle packing material, bags,
polyurethane foam, etc., as there is a risk of suffocation.

NETWORK CONNECTION A

Before connecting the appliance, check that the mains voltage
matches the voltage indicated on the nameplate.

SECURITY INSTRUCTIONS A\

When using electrical appliances and especially in the presence of
children, there are a number of safety rules that must be followed by
taking basic safety measures to reduce the risk of burns,
electrocution, fire or personal injury, especially the following among
others:

SAFETY WARNINGS A

As with most appliances, the electrical parts are live, even when the

switch is off:

To reduce the risk of electrocution:

1. Always "unplug" immediately after use, pulling the plug, never the
cord.

2. Do not use while bathing.



3. Do not place or hang the clipper where it can fall or be pushed into
a bathtub or a sink or bowl of water.

4. If the appliance falls into the water, "unplug it" immediately. Do not
put your hand in the water.

5. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it
works irregularly, if it has been dropped, damaged or dropped into
water. Take the device to a technical service for inspection and
repair.

Q
WARNING: DONOT USE IN THE BATHROOM OR SHOWER

» Keep the appliance away from water. Do not use this appliance
near water and bathtubs, showers, buckets or other containers that
contain water.

» Do not use this appliance for purposes other than those described
in this manual such as cutting hair for pets, etc.

» Do not use the hair clipper outdoors, or where aerosols (spray),
benzene, solvents, paint, etc. are used. or where oxygen is being
administered.

* Do not leave the device unattended when it is plugged into
the mains.

» The device can be used by children aged 8 years and above and
people with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of
experience and knowledge, if they have been given appropriate
supervision or training regarding the use of the device in a safe and
They understand the dangers that it implies. Children should not
perform cleaning and maintenance of the appliance unless they are
over 8 years old and under supervision.

» Keep this appliance and its power cord out of reach of children
under 8 years old

» Children must be monitored to ensure they do not play with the
device.

» Always unplug the appliance after use. Never keep it connected.
To avoid electric shock, do not insert metal objects through the air
vents.

« Do not wrap the power cord around the device. Keep the cable
away from hot surfaces.

* Never hang the clipper by the cable, it may damage the internal



* Do not add accessories that are not recommended by the
manufacturer to the hair clipper, because they could be dangerous.
Check the power cord regularly for damage.

* If the power cable is damaged, it must be replaced by the

* manufacturer, technical service or similar qualified personnel, in
order to avoid a danger.

*\When the hair clipper is used in a bathroom, unplug it after use
since the proximity of the water presents a risk even when the
clipper is disconnected.

» This hair clipper, if fixed, should be placed out of the reach of a
person who is bathing or showering.

INSTRUCTIONS FOR USE

Description of the haircutter and its parts
The parts of the hair clipper and the accessories it wears are:

Bopsheet ———
Backsheet N

Lever

Button on/off

Cutting combs:

12mm Longcomb  Scissors  Special oil ~ Cleaning brush

ALIGNMENT OF BLADES:

* After fabrication, the mower has passed strict quality control.

» The blades were greased and lined.

» The blades must be aligned if they were removed for cleaning or
replacement.

« To align the blades fit the bottom and top sheet with each tooth,



(The upperon LU
(The upper end of the blade of the
\

tooth should be about 1.2 mm. Whether

the bottom sheet). J
If the blade alignment is incorrect, put a few '
drops of oil, turn the razor for a while, turn off ¢ )
and unplug. Loosen the screws and adjust.
Tighten the screws after the blades are aligned. .

s

OIL 3
Keeping your shaver in good condition, the

blades should be oiled every few uses. Do

not use a lot to avoid slipping and dirtying the 0

entire machine.

Y

Do not use unsuitable oil, or fat or oil mixed with kerosene or
solvent, as the solvent evaporates, leaving heavy oil and may
slow down the movement of the sheets. Use a special oil for
this machine.

BLADE ADJUSTMENT LEVER

*This lever is located near the thumb (if you are right handed),
so you can easily adjust when razor blades in their hands.

*This lever allows the most versatile mower may gradually
change the proximity of his court without putting a comb
accessory.

*When the lever is in its highest position, the leaves give the
nearest court and let her hair short. Pushing the lever down
the lake to gradually increase the cut.

*In its lowest position,the lever will leave your hair approximately
the same length as the comb # 1.

*The lever will also extend the life of their leaves, as each post
is another cutting area.




*Also, if the hair stuck leaves, you can remove it without having
to remove them.
«\When the mower is running, move quickly,

. Close cut
a couple of times, the lever up and f : Longer cut
down, (“close cut a longer cut”). By / & A g
doing this, always after using your I ,/\l///
mower will help keep clean sheets. 'r/v\""' /’/

5 L 1 N
*|f your mower not cut and this does pr—ﬁ—rﬁ /
not help, these dull blades,replace \E:ﬁ:é/
them with new leaves. e

INSTRUCTIONS FOR CUTTING HAIR

Before you begin:

» Check and verify that the machine is free of oil between the teeth of
the blade and rotate to distribute the oil and ensure a smooth flow.
Remove excess oil. This must be done after each use. In use of the
apparatus, the wire straightening occasionally.

Sit the person on the level of vision for a better control of the
operation.

* Before cutting, first comb your hair to remove tangles and leave it in
a natural position.

* Place a towel around the neck and shoulders of the person.

Cut the hair and slowly relaxed.

*Remove hair slides.

» Comb often during cutting.

* |t is recommended to dry hair cut with this machine because
it gives more control over the hair to be cut.

Cutting hair is a task that requires practice, so we recommend that
you leave long hair cut for the first familiarize yourself with the
operation and use of different radii.

COMBS COUPLINGS

for different hair cuts

* Accessory comb 1 leaves the hair 3 mm. long
» Accessory comb 2 leaves the hair 6 mm. long
* Accessory comb 3 leaves the hair 9 mm. long
* Accessory comb 4 leaves the hair 12 mm. long



To attach a comb tooth and keep slipping onto the blade until it is
good.

To remove simply pull up and away from the blade

For the same cut, to enable the cutting comb passes through the
hair. Do not force quickly. Also do not forget to comb your hair
frequently and remove the hair remains off.

STEP 1-REARLOWER HEAD

1.Attach the comb 3 mm or 6 mm
2.Hold the machine and start cutting from the center of the rear base
of the head (Fig. 1)

3.Hold the machine comfortably in your hand and
press lightly on the scalp. Gradually and slowly lift
the machine to cut slowly.
4 While lifting, gradually approaching the head of
e

the machine towards you continue cutting up
ears below.

STEP 2 - REAR AREA

Change after more than 9 mm or 12 mm of a
comb and cut the rear of the head (Fig. 2).

STEP 3 - SIDES OF THE HEAD

Place in a short 3 mm or 6 mm fittings and cut down
the sides.

Gradually increase the length of the sides to the
evolution of coupling the longest 9 mm or 12 mm,
and continue to the top of the head. (Fig. 3)

STEP 4 -ABOVE THE HEAD.

1.Mating 9mm or 12mm use, and cut the top of his head back
against the direction of hair growth. (Fig 4) in some cases
before cutting back is necessary.

2.Couplings 3 or 6 mm are used for shortcuts.



3.Use for longer than the comb included to lift the hair to the
desired height and hold the hair between your fingers to the
cut (Fig. 5 and 6 Always work from the back to the front.

Fig. 4

ELEGANT CUTS. VERY SHORT

1.Begin by 12 mm more attached to the rear of the crown. Hold
the comb up against the head and slowly move the machine in the
hair (Fig8).

2.Use the same procedure for the bottom side up, as shown in
FIG. Cutin the opposite direction of hair growth. And then at the
sides cut off.

3.To give a flat cut at the top of the head, we recommend that you
use the flat rather than couplings comb.

4 Use shorter coupling for funds. Remember combed frequently
and haircut.

STEP 5 - FINISH

1.Finally, use the lever without connections to form the edges of the
hair on the temples, behind the ears and neck.

2.To generate a straight line to the machine (Fig. 7)

3.Press the machine squarely on there head until the teeth touch
the head slightly. So the clean cut offered by this machine is
obtained.




ELEGANT CUP. VERY SHORT

1. Start with 12 mm more attach to the back of the crown. Hold the
planter comb against the head and slowly move the machine
through the hair (Fig. 8).

2. Use the same procedure for the bottom side up as shown in the
figure. Cut in the opposite direction of hair growth. And then at the
level of the cut sides.

3. To make a flat cut at the top of the head, we recommend using the
flat comb rather than couplings.

4. Use the shorter coupling for funds. Do not forget combed
frequently and haircut.

WARRANTY

The consumer has the right to the legal guarantee of two years, in
accordance with the law of consumer protection.

The seller remains liable for defects of conformity of latent defects
and in accordance with articles of the Consumer Code.

The legal warranty applies to any lack of conformity of origin. The
consumer to obtain remedying the lack of conformity must provide
the document or proof of purchase, invoice, ticket, etc., with the
product to the dealer. This property will contact the supplier, which
will analyze the product and shall repair or replace them as needed.
The legal guarantee does not apply in case of tampering, opening
thereof, fall, misuse, use incorrect voltage, etc.

DECLARATION OF CONFORMITY

This hair dryer meets the requirements of the applicable European
directives and harmonized standards. This compliance is confirmed
by the CE marking. The manufacturer has the relevant statements.
Low Voltage Directive 2006/95 / EC and EMC 2004/108 / EC

INSTRUCTIONS FOR DISPOSAL

@ For shipping, our goods are in optimized packaging.This basically
involves the use of non-polluting materials must be submitted as a
secondary raw material to local recycling service or waste collection
center.



This product complies with EU directive 2002/96/EC.
== The symbol of the crossed out wheelie bin on the device indicates
the end of its life separately from your household waste disposed,the
device area or return to your dealer when you buy a similar device.
If the unit is turned off properly and separately collected waste can
be recycled, treated and disposed of in an environmentally friendly
manner, thus avoiding a negative impact on the environment and
health, and contributes to the recycling of materials Product. For
more information on services available waste disposal, contact your
waste disposal agency or the shop where you purchased the unit.



CARATTERISTICHE

JY-4627

Voltaggio: 220-240 V ~
Frequenza: 50 Hz
Potenza: 10 W

INTRODUZIONE

Congratulazioni per aver scelto questo nuovo prodotto. Questo
tagliacapelli € molto facile da usare, ma ti preghiamo di leggere
questo manuale prima di mettere in funzione il dispositivo per
ottenere il massimo da esso e per un uso sicuro e di lunga durata.
Conservare queste istruzioni per eventuali riferimenti futuri. Se si
passa questa tagliacapelli ad un altro proprietario, consegnare
anche questo manuale.

Non lasciare che i bambini giochino o0 maneggino materiale da
imballaggio, borse, schiuma poliuretanica, ecc., Poiche esiste il
rischio di soffocamento.

CONNESSIONE ALLARETE

Prima di collegare 'apparecchio, verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione indicata sulla targhetta.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA A

Quando si usano apparecchi elettrici e soprattutto in presenza di
bambini, ci sono una serie di regole di sicurezza che devono essere
seguite adottando misure di sicurezza di base per ridurre il rischio di
ustioni, elettrocuzione, incendio o lesioni personali, in particolare le
seguenti:

AVVERTENZE DI SICUREZZA /Z\

Come con la maggior parte degli apparecchi, le parti elettriche sono
sotto tensione, anche quando l'interruttore & spento:

Per ridurre il rischio di elettrocuzione:

1. Sempre "scollegare" immediatamente dopo l'uso, staccando la



spina, mai il cavo.

2. Non usare durante il bagno.

3. Non posizionare o appendere il tagliacapelli dove potrebbe cadere
0 essere spinto in una vasca da bagno o in un lavandino o in una
ciotola d'acqua.

4. Se I'apparecchio cade nell'acqua, "scollegarlo” immediatamente.
Non mettere la mano in acqua.

5. Non utilizzare mai questo apparecchio se ha un cavo o una spina
dannegagiati, se funziona in modo irregolare, se & stato fatto
cadere, danneggiato o fatto cadere nell'acqua. Portare |l
dispositivo a un servizio tecnico per l'ispezione e la riparazione.

ATTENZIONE: NON UTILIZZARE NEL BAGNO O NELLADOCCIA

« Tenere |'apparecchio lontano dall'acqua. Non utilizzare questo
apparecchio vicino ad acqua e vasche da bagno, docce, secchi o
altri contenitori che contengono acqua.

* Non utilizzare questo apparecchio per scopi diversi da quelli
descritti in questo manuale come tagliare i peli di animali domestici,
ecc.

* Non utilizzare tagliacapelli per esterni, o dove vengono utilizzati
aerosol (spray), benzene, solventi, vernice, ecc. o dove viene
somministrato ossigeno.

*Non lasciare il dispositivo incustodito quando € collegato alla rete
elettrica.

» || dispositivo pud essere utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali

» 0 mentali o mancanza di esperienza e conoscenza, se gli e stata
data un'adeguata supervisione o formazione sull'uso del dispositivo
in modo sicuro e capiscono i pericoli che implica. | bambini non
devono eseguire la pulizia e la manutenzione dell'apparecchio se
non hanno piu di 8 anni e sono sotto supervisione.

» Tenere questo apparecchio e il suo cavo di alimentazione fuori
dalla portata dei bambini di eta inferiore a 8 anni

« | bambini devono essere monitorati per assicurarsi che non
giochino con il dispositivo.

* Scollegare sempre I'apparecchio dopo l'uso. Non tenerlo mai
collegato.



* Per evitare scosse elettriche, non inserire oggetti metallici
attraverso le prese d'aria.

«Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno al dispositivo.
Tenere il cavo lontano da superfici calde.

*Non appendere mai il tagliacapelli per il cavo,potrebbe danneggiare
| collegamenti interni.

* Non aggiungere accessori non consigliati dal produttore alla
tagliacapelli, perché potrebbero essere pericolosi.

* Controllare regolarmente che il cavo di alimentazione non sia
danneggiato.

*Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, deve essere sostituito
dal produttore, dall'assistenza tecnica o da personale qualificato
simile, al fine di evitare pericoli.

» Quando il tagliacapelli viene utilizzata in bagno, scollegarla dopo
l'uso poiché la vicinanza dell'acqua presenta un rischio anche
quando il tagliacapelli & scollegata.

» Questa tagliacapelli, se riparata, deve essere posizionata fuori
dalla portata di una persona che sta facendo il bagno o la doccia.

ISTRUZIONIPERL'USO

Descrizione del tagliacapelli e delle sue parti
Le parti del tagliacapelli e gli accessori che indossa sono:

Lametta superiore
Lametta inferiore

Leva delle lamette

Bottone avviamento

Accessori: : !
3mm 6mm 9mm 12mm Pettine lungo  Forbici  Olio speciale  Spazzola per
la pulizia



ALLINEAMENTO DELLA LAMA:

* Dopo la sua fabbricazione, questo rasoio ha superato severi
controlli di sicurezza.

» | fogli sono stati lubrificati e allineati nel processo di fabbricazione.

*Le lame devono essere allineate se sono state rimosse per la
pulizia o |la sostituzione. .

*Per riallineare i fogli, regolare la lama WW T.2mm
inferiore e superiore con ciascun dente, \
punto per punto. (L'estremita del dente 5

della lama superiore dovrebbe essere J
di circa 1,2 mm. Dalla lama inferiore.)

¢ Se |'allineamento della lama non & corretto,
aggiungere alcune gocce di olio, accendere
il rasoio per un momento, spegnere e scollegare
la spina. Allentare leggermente le viti e regolare
le lame. Infine serrare le viti.

LUBRIFICAZIONE:

* Per mantenere il rasoio in buone condizioni,
le foglie devono essere oliate ogni diversi
tagli. Non usare molto per evitare di scivolare
e sporcare l'intera macchina.

*Non utilizzare olio inadatto, come minerale denso, olio miscelato
con cherosene o solvente, poiché quando il solvente evapora,
lascera l'olio denso e potrebbe rallentare il taglio.

* Usare olio speciale per rasoi.

LEVA REGOLAZIONE SCHEDA:

*Questa leva € comodamente vicino al pollice (se si & destrorsi), in
modo da poter regolare facilmente le lame quando il rasoio & in
mano.

*La leva aggiunge versatilita al tuo tagliacapelli, permettendoti di
cambiare gradualmente la vicinanza del tuo taglio senza un pettine
accessorio.

*Quando la leva & nella posizione piu alta, le lame vi daranno il taglio




pit corto.Spingendo la leva verso il basso aumentera
gradualmente la lunghezza del taglio.

* Nella posizione piu bassa, lascera i capelli all'incirca la stessa
lunghezza del pettine 1.

*La leva prolunghera anche l'uso delle sue lame, poiché in ogni
posizione ci sara un tagliente diverso.

*Inoltre, se i capelli hanno inceppato

le foglie, & possibile rimuoverle Close C”tL
senza doverle rimuovere. / - -Onger out
»Quando il tagliacapelli € in funzione, | SN //

spostare rapidamente la leva dall'alto 'Y" : //
verso il basso (“close cut a longer cut”). L,_‘A_;ffﬁ %7/’/

Con questa azione, contribuira a AL
mantenere pulite le foglie. _

COME TAGLIARE | CAPELLI:

Prima di iniziare il taglio:

1.Ispeziona il tagliacapelli, assicurandoti che sia priva di olio tra |
denti delle lame ed eseguila per distribuire I'olio e assicurati che
funzioni correttamente. Pulire I'olio in eccesso. Questa operazione
dovrebbe essere eseguita dopo ogni utilizzo. Quando si utilizza la
macchina, srotolare il cavo per evitare nodi.

2.Senti la persona in modo che la sua testa sia approssimativamente
all'altezza dei suoi occhi. Cio consente una buona visibilita
durante il taglio e un controllo rilassato dell'unita.

3.Sempre prima del taglio, pettina piu volte i capelli in modo che non
siano aggrovigliati.

4.Posiziona un asciugamano attorno al collo e alle spalle della
persona i cui capelli sono tagliati.

SUGGERIMENTI:

* Taglia i capelliin modo rilassato e lento. Usa scorciatoie, lavora
gradualmente su tutta la testa.

» Taglia sempre i capelli piccoli, da allora puoi sempre tagliare di piu.

* Durante il lavoro, pettina frequentemente i capelli nello stile
desiderato dal taglio.

» Quando si taglia con tagliacapelli, € meglio che i capelli siano
asciutti e non bagnati.Con i capelli asciutti & piu facile controllare la



quantita di capelli da tagliare.

« Tagliare i capelli richiede pratica, quindi € sempre bene lasciare |
capelli pit lunghi per i primi tagli fino ad abituarsi alla lunghezza
desiderata.

PETTINIE ACCESSORI:

* |l pettine accessorio 1 lascia i capelli di 3 mm. lungo.
* |l pettine accessorio 2 lascia i capelli di 6 mm. lungo.
* || pettine accessorio 3 lascia i capelli di 9 mm. lungo.
« |l pettine accessorio 4 lascia i capelli di 12 mm. lungo.

Per tenere un pettine accessorio, tenerlo con i denti verso l'alto e
farlo scorrere all'interno e attraverso la lama fino a quando la parte
anteriore del pettine & saldamente contro la lama della tagliacapelli.
Per rimuovere il pettine, basta sollevarlo e rimuoverlo dalla lama
della tagliacapelli.

Per tagli esatti, consentire al pettine accessorio di farsi strada tra i
capelli. Non forzarlo. Pettina i capelli frequentemente per evitare di
aggrovigliarsi e per uniformare il taglio.

PASSO 1.-ILNUCA

1. Regolare l'attacco per pettine di 3 mm. 0 6 mm.

2. Continuare a puntare il bordo della tagliacapelli verso l'alto e
iniziare il taglio di capelli, iniziando dal centro della testa alla base
del collo. (fig. 1).

3.Tieni la tagliacapelli comodamente in mano, delicatamente contro
la testa con i denti del pettine rivolti verso I'alto. Sollevare
gradualmente e lentamente la tagliacapelli,

lavorando su e giu tra i capelli, tagliando
solo un po 'alla volta.

4. Durante la quotazione, sollevare gradualmente
la tagliacapelli verso di sé. Continuare a tagliare

la parte posteriore dal collo alla parte superiore
delle orecchie. Fig. 1

PASSAGGIO 2.
- PARTE POSTERIORE DELLA TESTA.

Passare al pettine da 9 mm. 0 12 mm. e tagliare i
capelli dalla parte posteriore della testa. (fig.2).

Fig. 2



PASSAGGIO 3.- LATO DELLATESTA.

Passare al pettine accessorio piu corto da 3 mm. ]
0 6 mm. e tagliare i perni. Quindi passare a uno ’f
dei piu lunghi: 9 mm. 0 12 mm. e continua a

tagliare. (Fig. 3). Fig. 3

PASSO 4.- PARTE SUPERIORE DELLATESTA

1. Utilizzo del pettine accessorio da 9 mm. 0 12 mm., tagliare i
capelli dalla parte superiore della testa dalla parte posteriore alla
parte anteriore nella direzione in cui i capelli normalmente
crescono. (Fig 4). In alcuni casi, potrebbe essere necessario
tagliare da davanti a dietro.

2. | pettini per accessori da 3 mm. o0 6 mm. Sono utilizzati per
ottenere un taglio a filo o piu corto.

3. Per capelli pit lunghi nella parte superiore, utilizzare il pettine e
sollevare i capelli nella parte superiore. Tagliare il pettine con i
capelli sollevati o tenere i capelli tra le dita e citare la lunghezza
desiderata. (Fig 5 e 6). Lavorare sempre dalla parte posteriore
della testa. Puoi tagliare i capelli piu corti gradualmente riducendo
lo spazio tra il pettine / le dita e la testa. Pettina i capelli tagliati e
controlla gli stoppini irregolari

Fig. 4

PASSAGGIO 5.-FINITURAFINALE

1. Infine usa il livello piu stretto senza un pettine accessorio, per un
taglio piu vicino al collo. | lati del collo e delle orecchie.

2. Per tracciare una linea retta sui perni, capovolgere la tagliacapelli
modificando il lato superiore superiore. (Fig. 7)

3. Premere la tagliacapelli ad angolo retto rispetto alla testa, le punte
delle foglie toccano delicatamente la pelle e si abbassano. In
guesto modo otterrai un taglio molto netto.



STILE DI TAGLIO: MOLTO CORTO

1.Iniziando con il pettine accessorio piu lungo (12 mm.), Tagliare
dalla nuca alla corona.Tenere il pettine contro la testa e spostare
lentamente la tagliacapelli tra i capelli. (Fig. 8)

2.Utilizzare la stessa procedura dal lato piu basso a quello piu alto
della testa e spostare lentamente la tagliacapelli attraverso i
capelli.

3.Per dare un aspetto piu piatto in alto, € necessario tagliare i
capelli di quella parte con un pettine piatto.

Utilizzare pettini per accessori piu corti per restringere i capelli
verso la linea del collo, pettinare i capelli e controllare le aree
irregolari, i lati e la linea del collo come precedentemente
descritto.

GARANZIA

Il consumatore ha diritto alla garanzia legale di due anni, in
conformita con la legge d'italia di tutela dei consumatori.

Il venditore rimane responsabile per i difetti di conformita dei vizi
occulti e in conformita con gli articoli del Codice del Consumo

La garanzia legale si applica a qualsiasi difetto di conformita di
origine. Il consumatore di ottenere rimediare al difetto di conformita
deve fornire il documento o prova d'acquisto, fatture, biglietti, ecc,
con il prodotto al rivenditore. Questa proprieta si mettera in contatto
il fornitore, che analizzera il prodotto e deve riparare o sostituire se
necessario.

La garanzia legale non si applica in caso di manomissione,l'apertura
dello stesso, la caduta, I'uso improprio, utilizzare tensione errata, etc.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo asciugacapelli soddisfa i requisiti delle direttive europee
applicabili e norme armonizzate. Tale conformita viene confermata
dal marchio CE. Il produttore ha le dichiarazioni rilevanti.

Direttiva Bassa Tensione 2006/95 / CE e EMC 2004/108 / CE.



AVVERTENZE SULLO SMALTIMENTO

@ Per il trasporto, i nostri prodotti hanno un imballaggio ottimizzato.
Cio consiste in linea di principio con materiali non inquinanti che
dovrebbero essere consegnati come materia prima secondaria al
servizio locale di riciclaggio dei rifiuti o al punto di pulizia.

Questo prodotto & conforme alla Direttiva UE 2002/96 / CE.
== || simbolo del cestino barrato sul dispositivo indica che il prodotto,
quando termina la sua vita utile, deve essere smaltito separatamente
dai rifiuti domestici, in un'area per elettrodomestici o restituito al
proprio distributore quando si acquista un altro dispositivo simile. Se
il dispositivo non utilizzato viene correttamente raccolto come rifiuto
separato, puo essere riciclato, trattato e smaltito in modo ecologico;
Cio evita un impatto negativo sull'ambiente e sulla salute e
contribuisce al riciclaggio dei materiali del prodotto. Per ulteriori
informazioni sui servizi di smaltimento dei rifiuti disponibili, contattare
il negozio in cui & stato acquistato il dispositivo o il Comune dovra
informare sulle possibilita di smaltimento di dispositivi obsoleti.
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